SYSTEM CERTIFICATION

CERTIFICATE OF APPROVAL

This is to certify that the

INFORMATION SECURITY MANAGEMENT SYSTEM

of

LICENSEE

INFERENZE SOCIETA' COOPERATIVA VIA RICCIARELLI, 29 20148 MILANO (MI) Italia



has been assessed by SIET and deemed to comply with the requirements of

UNI CEI EN ISO/IEC 27001:2024

This certificate is valid for the activities specified below:

DESIGN AND IMPLEMENTATION OF WEB SOLUTIONS FOR THE MANAGEMENT, PROCESSING, PUBLICATION AND VISUALIZATION OF HEALTH DATA ALSO IN SAAS MODE ACCORDING TO THE STATEMENT OF APPLICABILITY REV.4 DATED 20/06/2024 SUPPLEMENTED BY THE CONTROLS PROVIDED FOR IN THE GUIDELINES ISO/IEC 27017:2015 AND ISO/IEC 27018:2019.

STATEMENT OF APPLICABILITY: REV.4 - 20/06/2024 FIRST ISSUE: 29/07/2023

CLIENT REGISTRATION NUMBER: 3940 CURRENT ISSUE: 09/07/2025

CERTIFICATE REFERENCE NUMBER: 01-NFR-SYS-B EXPIRING DATE: 28/07/2026

LICENSE VALIDITY:

This certificate is valid only in association with the certificate annex bearing the same number on which the locations applicable to this approval are listed. The validity of this certificate is conditioned by the respect of the reference documents. SIET regularly verifies the Management System implemented by the Licensee in order to assure the respect of the reference documents. The suspended or withdrawn certificates are available on SIET web site www.siet.it.





CHIEF EXECUTIVE OFFICER



SYSTEM CERTIFICATION

VIA RICCIARELLI, 29 20148 MILANO (MI) Italia

CERTIFIED LOCATIONS

Locations

INFERENZE SOCIETA'
COOPERATIVA
Via Giusti 4, 21053 Castellanza
(VA)

Activities

DESIGN AND IMPLEMENTATION OF WEB SOLUTIONS FOR THE MANAGEMENT, PROCESSING, PUBLICATION AND VISUALIZATION OF HEALTH DATA ALSO IN SAAS MODE ACCORDING TO THE STATEMENT OF APPLICABILITY REV.4 DATED 20/06/2024 SUPPLEMENTED BY THE CONTROLS PROVIDED FOR IN THE GUIDELINES ISO/IEC 27017:2015 AND ISO/IEC 27018:2019.

CERTIFICATE REFERENCE NUMBER: 01-NFR-SYS-B FIRST ISSUE: 29/07/2023

CURRENT ISSUE: 09/07/2025

EXPIRING DATE: 28/07/2026

Page 1 of 1

